

# 长春 20 位优秀“校花”将向全国才女发起挑战 家乡浓厚影视氛围助她们圆梦

一方水土一方人,散落在东北“这嘎达”的各型各样的才女,因为一场“校花”大赛,再度被网罗到一起。9月27日,2019“狐友国民校花”大赛长春海选活动在吉林师范大学(长春校区)举行,数百位高校校花争夺此次晋级名额。20位成功晋级的选手将向全国其他六大赛区的才女发起挑战,向自己的影视梦想再迈进一步。

鼻梁高挺、身材修长……这些都不足以形容到场的东北美女。海选面试选拔

持续了一整天,挑花了评委的眼。“狐友国民校花大赛”由搜狐举办,今年是第四届。大赛面向全国高校遴选才艺和综合素质超群的校花。最终晋级十强的选手有望签约成为搜狐艺人,出演搜狐自制剧。此前,本届大赛已在北京、杭州、成都、深圳、西安、青岛海选中网罗了数百名优秀女生。23岁的深圳女孩康雪娴特意来到长春参赛,因为家庭原因,小康从小就自卑,但是对艺术的爱好和对镜头的热爱,让她从大二开始找回自

信。此次到长春参赛,她希望用一次机会证明自己坚定梦想的选择。而长春姑娘宋佳麒从小学跳舞、热爱弹古筝,可谓是多才多艺,但正在读大二的她所学的专业是——国际政治,几乎与艺术“绝缘”。“我的几位师姐曾经参加过搜狐‘校花’,虽然没能脱颖而出,但她们一致认为这个平台很好。因为生活在长春这座‘电影城’,虽然我所学的专业跟演艺没有关系,但我不想错过任何一个让我走上更大舞台的机会。”据宋佳麒介绍,家

乡浓厚的影视氛围让她从小就梦想着能在银幕上一展所长,她目前正在参演一部长春微电影《长春故事》,出演网络女主播。

据了解,往届比赛的十强选手孙嘉琪、刘贾玺、薛卉葳等人已然开启演艺之路,其中不乏从长春赛区走出去的优秀选手,接连出演了《热搜女王》《哈哈健身房》《非黑即白》《不知东方既白》以及热播中的《我成了他的班主任》等剧。

/ 记者 韩玉红 报道

## 吉林省健康管理学会 中西医结合肥胖与体重管理专业委员会昨日成立



为进一步贯彻落实健康中国行动,推进从以治病为中心转到以健康为中心的观念,不断加强中西医结合在肥胖与体重健康管理及防治之中的重要作用,搭建中西医结合肥胖与体重管理学术交流平台,9月28日,由吉林省健康管理学会主办,长春中医药大学附属医院内分泌代谢科承办的,吉林省健康管理学会中西医结合肥胖与体重管理专业委员会在长春国际会展中心举行成立大会,并召开一届一次学术会议,成立了第一批29家省内二甲级以上医院参与的“肥胖与体重管理专科联盟”,形成省市县三级医院联防联控。

据专家介绍,肥胖已成为威胁人类健康的慢性病之一,在我国46%的成年人和16%的青少年、儿童肥胖或超重,随着经济和社会的发展,肥胖和超重患病率将会持续上升。在当日召开的成立大会上,国内及省内专家就肥胖与体重管理的热点、难点及最新进展进行了学术交流,并共同探讨了肥胖的中西医结合规范化管理、肥胖与慢病的关系、肥胖营养与运动干预等防治肥胖的发展之路。

/ 记者 张志善 报道

## 70 师生着汉服操场组字“70” 共同“书写” “我和我的祖国”

当70名师生,身着汉服站立操场排列组成数字“70”,航拍的镜头记录下了;当这70名师生手执毛笔,同时挥毫泼墨,书写“我和我的祖国”,这一壮观又一次被镜头记录下来……9月27日,在长春理工大学操场上,师生们用如此走心的形式,献礼新中国成立70周年。

“逆锋起笔。”伴着长春理工大学文学院美术教育中心主任董洪志洪亮的话音,操场上70名身着蓝色汉服的师生几乎同时落笔,一横一竖,一撇一捺,遒劲有力。“我平时喜好绘画,尤其工笔,今天和老师同学们一起书写‘我和我的祖国’内心感觉暖暖的,耳畔响起《我和我的祖国》激动人心的音乐,那种对祖国母亲的热爱更加强烈,我觉得学校这次活动特别有意义。”学生王康很有感慨。董洪志表示,今年是祖国七十华诞,师生都想向祖国表达祝福,结合专业特点,大家选择了写书法的形式。

据介绍,该学校通过以文化育人、以美育人的教学方式将美育教学与工科办学特色融合,把美育教学渗入各学科课堂,通过这样活动使学生体味传统文化内涵,以润物无声的方式让学生感受中华传统文化的魅力。

/ 记者 王涛 报道

# 省图书馆举办 “我和我的祖国”诵读合唱快闪

昨日,天高云淡,秋风送爽。吉林省图书馆广场前国旗飘扬,“庆祝中华人民共和国成立70周年——我和我的祖国”诵读合唱快闪赫然入目。活动由吉林省图书馆、吉林省音乐家协会主办,东北师范大学人文学院、吉林外国语学院、吉林艺术学院音乐学院、

长春师范大学音乐学院承办,千余名读者、市民共同参与。

《诗经·小雅·鹿鸣》拉开诵读会的序幕,从“呦呦鹿鸣,食野之苹”到“如山如阜,如冈如陵”,时而低眉婉转,时而激情慷慨,听众的心弦被朗诵者丝丝轻叩,在经典诵读中感受中华上下五千年的历史沉淀和民

族气韵。诗朗诵《我的祖国》抒发着对祖国深深的爱恋之情。最后,当那首熟悉的《我和我的祖国》旋律响起时,现场舞动的国旗伴随着千余人共同的歌声,汇成了所有人对祖国衷心的祝福。主办方表示,在庆祝中华人民共和国成立70周年之际,恰逢吉林省图书馆新馆开

馆五周年。五年来,省图以优美的环境、优良的秩序深受广大读者的喜爱,接待到馆读者900余万人次,这也是国家重视发展公共文化事业的成果;举办此次活动就是要发挥图书馆职能,创新形式,培育文化自信,继承和弘扬中华优秀传统文化。

/ 记者 韩玉红 报道

# 庆祝中华人民共和国成立 70 周年 长春市财神社区举办文艺演出

9月26日上午,长春市南关区全安街道财神社区党委举办文艺演出,庆祝中华人民共和国成立70周年。

本次演出节目丰富多彩,包括歌曲、舞蹈、旗袍走秀、乐器表演等独具特色的节

目。演出在欢快热烈的歌曲《节日欢歌》中拉开序幕,让现场的气氛迅速沸腾起来,得到观众阵阵掌声。随后,歌曲《幸福中国一起走》、《祖国之恋》、《我用歌声拥抱祖国》、萨克斯演奏等节目轮番

上演;辖区幼儿园小朋友们带来的舞蹈《你笑起来真好看》,表演可圈可点,赢得了大家的阵阵掌声;财神社区工作人员带来的舞蹈《歌唱祖国》将现场的活动氛围推向了高潮。

本次演出给观众们带来了一场激情洋溢的视听盛宴,抒发了大家对新中国成立70周年的喜悦和自豪之情,也展现了基层群众朝气蓬勃的精神风貌。

/ 张曦月 记者 张志善 报道

# 徽章上的国庆记忆



唤起红色记忆的小物件我都特有感觉,如国旗,国徽,领袖头像等,早期的纪念性徽章,红色元素表现得最充分了,如军功章,国庆纪念章等。从朋友把我带进这个圈儿到自己有意识地集藏,经历不少事,从喜欢泛泛到成系列专题,是个痛并快乐的过程,眼拙,上过当;“兜浅”,曾望“章”兴叹。在我收藏的近千枚徽章中,除少量藏友赠予外,大部分是网上拍得,有时为了一个心爱的宝贝,限时竞拍可以整晚不睡。每一枚徽章背后都有故事,收藏徽章就是收藏一段历史,其中的史料价值和文化内涵远大于藏品本身的价值,我是把别人花在喝酒搓麻的时间用在徽章的收集研究上,玩物真的可以增志和励志。

国庆纪念章(早期)是我收藏数量比较多的一个专题,除个别年份“漏网”外,绝大部分都卷入囊中,包括比较稀缺的开国大典章。新中国成立后的十年间,每年都会举行游园庆祝活动,逢五逢十会更隆重一些,包括举办阅兵式等,而每年的重要活动,全国各地都会制作大量的纪念章,这些纪

念章多为铜质镀金或镀金,珐琅彩,规制上有圆形或方形,主色调为红色,配以国徽,国旗,天安门,毛主席头像等红色元素,加年份标识,形成主题突出,特色鲜明的徽章风格。

首先是情感的浓缩。红色代表喜庆热烈的气氛,红色政权的诞生,开天辟地,体现的是一种首创精神,国旗徽章从主创到制作,无不凝结着对老一辈的敬仰,对先烈的怀念以及对新生活的向往之情,方寸之间有大爱!开国纪念章是国庆徽章最具代表意义的,因存世量少,现已一枚难求,凝视着那上面雄伟壮观的天安门和古朴精美的华表,迎风飘扬的五星红旗的图案,耳边仿佛响起了雄壮的国歌和隆隆的礼炮声,“1949.10.1”也瞬间化作了永恒的记忆。

其次是还原历史。还原历史的本身就是尊重历史,只有铭记历史,才能真正地守初心,担使命。小小徽章让我们一次次打开了尘封的记忆,近距离地感受中华文明的厚重,中国共产党人的历史担当,也见证了新中国的诞生、发展及

辉煌的成就。那满目的红色,是先辈的热血染成;那高高飘扬的五星红旗,迎来的是历史巨变的飓风,改革的春风;金黄的麦穗及纪念标识的繁体铭文,每一笔镌刻,都是历史的回眸……新中国史更是一部历经苦难,创新求变探索发展的历史。1959年,国庆十周年,逢十大庆,这个时候纪念章的样式数量达到了顶峰,图案中出现了和平鸽、龙腾、飞马、钢炉等,内涵丰富,成为火热年代的真实写照。

最后是保鲜增值。徽章没有面值,确有价值。习近平总书记强调“共和国是红色的,不能淡化这个颜色”。对党,对国家,我们必须做到情感认同,一辈子追随。随着时代的变迁,徽章作为历史遗存,终将淡出人们的视线,但它的价值永存,精神不灭,历久弥新,写在徽章上的共和国的奋斗史不仅存在老一辈心里,还需要年青一代去完善,去升级,使之成为宝贵的精神财富。

七十春秋过,江山万里红。国庆徽章,永不磨灭的记忆,在这个特殊的日子,我选择这样爱国!

/ 张文生

收藏养心,更是一种传承和学习,收藏的本质是对艺术品味的理解和追求。相对于字画玉器热门类,我更喜欢徽章收藏。那一枚枚制作精美,色彩纷呈,材质优良,设计考究,融知识性,艺术性,历史性于一体各种徽章,成了我的最爱,闲来无事,摆放案头,看着特别有味道,虽属小众收藏,却让我乐此不疲。

也许是从小就崇拜英雄,敬仰领袖的缘故吧,遇到凡能